Cucrema 3asemneHvs

B \atepuansl 4nAa coeanHeHnA 1 NoaKIYeHNA

I KpectoBou coeauHuTenb DIN ana nnocKuUx NnpoBOAHUKOB

= o

DO o O Pas- Pas-
[MpoBoa- Mep Mep
© | HIKNA a B Yn. Bec
D e O Tvn MM MM MM LWr. kr/100 wt. ApT.-NQ
A 256 A-DIN 30 FT | max. FL30|60 |60 fl10 |27,800 |5314658
- 256 A-DIN 40 FT | max. FL40|80 |80 710 |38.800  |5314666
- Cranb €/100 wr.

[&f ropavan oumHkoeka

* B COOTBETCTBUM C TpeboBaHuamm VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

» nocaaka: maxc FL 30 x FL 30 unmn maxe FL 40 x FL 40

* 6e3 NPOMEXXYTOUYHOW MNACTUHBI

* CMOHTMPOBAH NPK MOMOLLM 4 LLECTUrpaHHbIx 6onToB M8 x 25 1 4 LecTUrpaHHbIx raek M8 (F)

I HKpectoBou coeauHutenb DIN anAa nnocK1Ux NnpoBOAHUKOB

vo @

Pas- Pas-
@ o ® Mposoa- Mep Mep
O O] o HUKN a B Yn. Bec
& o ® Tun MM MM MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
A 256 A-DIN30 VA |max. FL30|60 |60 [10 |27,800 |5314720
S 256 A-DIN 30 V4A | max. FL30|60 |60 [110 |26,400 |5314659
V2A Hepxasetoulasa ctanb 1.4301 - Hepxagetowana ctans 1.4571 €/100 wr.

* B cooTBeTcTBUM ¢ TpedosaHuamu VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

* nocazxa: maxc FL 30 x FL 30

* 6e3 NPOMEXXYTOUHOW MNACTUHBI

* CMOHTMPOBAH NMPK MOMOLLIM 4 LIeCTUrpaHHbIX 60nToB M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIx raek M8

I KpectoBou coeauHutenb DIN ana nnocKux NnpoBOAHUKOB, C
NPOMEXYTOYHOMU NNacTUHOW

=2 @

D e Q) Pasz- Pas-
Mposoa- Mep Mep
@ Ol HUKM a B Yn. Bec
D e O Tun MM MM MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
R 256 DIN 30 FT | max. FL30|60 |60 fl10 |35860 |5314615
A 256 DIN 40 FT | max. FL40|80 |80 []10 |54,650 |5314623
[Craidl Crans €/100 wr.

[F# ropauan ountkoska

* B cooTBeTcTBUM ¢ TpedosaHuamu VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

« nocazxa: Makc FL 30 x FL 30 nnn maxc FL 40 x FL 40

* C MPOMEXKYTOUHOM MIACTUHOM

* CMOHTMPOBAH NMPK MOMOLLIM 4 LIeCTUrpaHHbIx 60iToB M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIx raek M8

B KpectoBou coeauHutenb DIN ana nnocKux NnpoBOAHUKOB, C
NPOMEYTOYHOMU NNacTUHOW

o @

Pas- Pas-
@ o® Mposoa- Mep Mep
o ol o HUKW a B Yn. Bec
®o® Tun MM MM MM L. kr/100 wr. ApT.-NQ
L | 256 DIN 30 V4A | max. FL30|60 |60 fl10 |29,100 |5314616
- Hepxagetowan ctanb 1.4571 €/100 wr.

* B COOTBETCTBUM C TpebosaHuammn VDE 0185-305-3 (IEC/ EN 62305-3)

* nocazxa: maxc FL 30 x FL 30

* C MPOMEXKYTOUHOM MIACTUHOM

* CMOHTMPOBAH NMPK1 MOMOLLIM 4 LIeCTUrpaHHbIX 60nToB M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIx raek M8

lMpu 3aKasax yKasblBaiTe HOMep apTUKyna

02 TBS Masterkatalog Lander / ru / 20/11/2017 (LLExport_04631) / 20/11/2017





